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ΛΙΣΤΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΤΗΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 2004/38/ΕΚ  

 

Α. Σε περίπτωση «σταθερής/ακίνητης» κατοικίας: 

 

-Φωτοαντίγραφο μισθωτηρίου συμβολαίου ή τίτλου ιδιοκτησίας ή 

-Φωτοαντίγραφο λογαριασμών Δ.Ε.Κ.Ο. ή σταθερής/κινητής τηλεφωνίας ή 

-Φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού εφορίας ή 

-Οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο έγγραφο στο οποίο αναγράφεται η διεύθυνση 

κατοικίας του αιτούντα στην ελληνική επικράτεια.   

 

Εφόσον ο αιτών φιλοξενείται τότε απαιτείται: 

 

-Υπεύθυνη δήλωση από τον οικοδεσπότη ότι φιλοξενεί τον αιτούντα στην 

κατοικία του/της, θεωρημένη ως προς το γνήσιο υπογραφής από δημόσια 

Αρχή (π.χ. Αστυνομική Αρχή, Κ.Ε.Π.) ή υπεύθυνη δήλωση που εκδίδεται 

ηλεκτρονικά μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας “gov.gr” (www.gov.gr). 

Επιπλέον, απαιτείται και σχετικό έγγραφο του οικοδεσπότη, στο οποίο 

αναγράφεται η διεύθυνση κατοικίας του/της, ως περιγράφονται ανωτέρω (π.χ. 

φωτοαντίγραφο μισθωτηρίου συμβολαίου, φωτοαντίγραφο λογαριασμού 

Δ.Ε.Κ.Ο. κτλ).  

 

Σημείωση 1:Σε περίπτωση μελών οικογένειας δικαιούχου της Συμφωνίας 

Αποχώρησης, εφόσον δηλώνουν στην αίτησή τους ότι διαμένουν με αυτόν-ήν, 

δεν απαιτείται να προσκομιστεί επιπλέον έγγραφο για τη διαπίστωση της 

διεύθυνσης κατοικίας τους.  

 

Σημείωση 2:Οι δικαιούχοι της Συμφωνίας Αποχώρησης, οι οποίοι διαμένουν 

προσωρινά σε καταλύματα βραχυχρόνιας ενοικίασης, δεδομένης της 

κατάστασης με την πανδημία του Covid-19 και των δυσκολιών 

ενοικίασης/αγοράς ακίνητης περιουσίας, μπορούν να προσκομίζουν σχετικά 

έγγραφα για τη διαμονή στα καταλύματα αυτά και να αιτηθούν τη χορήγηση 

του νέου εγγράφου διαμονής υπό τη Συμφωνία Αποχώρησης. 

 

Β. Σε περίπτωση «κινητής» κατοικίας: 

 

Διαμονή σε ιδιωτικά σκάφη αναψυχής: 

 

-Βεβαίωση από την οικεία λιμενική αρχή ή τη μαρίνα ότι το ιδιωτικό σκάφος 

αναψυχής ελλιμενίζεται σε λιμένα ή μαρίνα της Ελλάδας ή 

http://www.gov.gr/


Διεύθυνση Αλλοδαπών/Α.Ε.Α. 
23.04.2021 

 2 

-Αποδεικτικά πληρωμής τελών ελλιμενισμού ή τελών μαρίνας ή  

-Φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού εφορίας ή  

-Οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο έγγραφο που αποδεικνύει την παρουσία του 

ιδιωτικού σκάφους αναψυχής στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητας της 

αρμόδιας Υπηρεσίας έκδοσης.  

 

Επιπλέον απαιτείται και υπεύθυνη δήλωση, στην οποία ο αιτών δηλώνει ότι το 

ιδιωτικό σκάφος αναψυχής αποτελεί τη μόνιμη κατοικία του στην ελληνική 

επικράτεια.  

 

Διαμονή σε αυτοκινούμενα/τροχόσπιτα: 

 

-Έγγραφα ιδιοκτησίας ή ενοικίασης του αυτοκινούμενου ή του τροχόσπιτου 

και 

-Έγγραφα ιδιοκτησίας ή ενοικίασης χώρου (π.χ. οικόπεδο), στο οποίο είναι 

σταθμευμένο το αυτοκινούμενο/τροχόσπιτο, ή 

-Έγγραφα απόδειξης πληρωμής θέσης/ παροχής υπηρεσιών από 

οργανωμένο χώρο (π.χ. χώρος κατασκήνωσης) ή  

-Οποιοδήποτε άλλα πρόσφορα έγγραφα.  

 

Επιπλέον απαιτείται και υπεύθυνη δήλωση στην οποία ο αιτών δηλώνει ότι το 

αυτοκινούμενο ή το τροχόσπιτο αποτελεί τη μόνιμη κατοικία του στην ελληνική 

επικράτεια. 


